

Q

明天凌晨,英超赛场将迎来一场强强对话。排名联赛第二名的曼城将在主场迎来红军利物浦。利物浦如今虽然不再是冲冠集团中的一员,但是在英超的历史上,利物浦是当之无愧的豪门球队。因此,当卫冕冠军遭遇传统豪门的时候,这样的强强对话还是会吸引无数的目光。

现代快报记者 付智勇

周日竞彩最强音 曼城大战利物浦

曼城送走巴神无大碍

曼城本赛季专心于联赛,在落后曼联的情况下,任何一场比赛的结果都将会左右冠军的归属,特别是和利物浦这样的强队。

在比赛之前,曼城刚刚完成一个大转会,巴洛特利转会至AC米兰。虽说巴神走人,对于曼城多少会有些影响,但是从历史数据来看,巴神不在的日子,曼城的胜率反倒很高。

巴神效力曼城期间共参加79场比赛,进球29个助攻3次,其中英超联赛出场54次,进球20个助攻1次。巴洛特利从国际米兰转会到英超曼城后,到重回米兰城,前后共904天。期间他参加的54场英超联赛比赛,曼城获得32胜12平10负的战绩,球队共进球105个,胜率达59%,场均得到2个积分。而

37场巴洛特利没有出场的比赛中,曼城一样取得27胜5平5负不俗的战绩,胜率高达73%,虽然这期间球队一共只打进81个球,但场均得到2.32个积分。

虽然走了巴神,但是曼城还有阿奎罗和特维斯,拥有这样的锋线组合,曼城的攻击力并不会受到太大影响。曼城近期的赛程相当轻松,由于没有欧冠比赛,曼城只需要应付足总杯赛和联赛就可以了。打完和利物浦的比赛,下周将在联赛中挑战南安普顿。到了二月中旬,球队将在足总杯赛中迎战利兹联。二月份的收官之战对于曼城来说最为关键,他们将在联赛中迎战蓝军切尔西。如果取胜切尔西,曼城将巩固住自己联赛第二名的位置,这对于冲击联赛冠军将非常有利。

利物浦近期遇强不弱

利物浦虽然冲击冠军无望,但是排名第7的他们还有希望进军下赛季的欧冠。进入2013年,利物浦战绩相当给力,在已经结束的4场联赛中,利物浦战绩为2胜1平1负。球队排名也从中游位置跻身至联赛前列。

在一月份的4场联赛中,利物浦主场战胜桑德兰和诺维奇,客场不敌曼联,打平阿森纳。虽然输给曼联,但是场面丝毫不落下风,而且利物浦在曼联的主场还打进一球,球队的韧劲十足。在和阿森纳的比赛中,利物浦也表现出了强队的风范,虽是客场但在场面和比分上一直领先,只可惜晚节不保,否则从阿森纳的主场带走三分完全不是梦想。

利物浦二月份的赛程相对比较密集,由于要征战欧罗巴联赛,因此二月份利物浦基本上都是双线作战。不过利物浦的联赛对手都不强,这也给了利物浦一个很好的抢分机会。最近双方有过三次交锋,利物浦取得了1胜2平的不败战绩,曼城上次在主场战胜利物浦还要追溯到一年前。当时曼城在主场3:0完胜红军。利物浦能否在客场逼平或者战胜曼城,关键在于防守。因为曼城的主场相当强悍,该队在主场仅仅丢了9球,而利物浦攻击力很强,几乎每场比赛都有进球,取得进球对于利物浦不在话下。但如果不能稳固防守,利物浦客场取分还是具有一定难度的。

竞彩数值拒绝平局

本场比赛,竞彩网开出了主胜1.72、平局3.50、客胜4.05的数据,从数据上看,平局的可能性不大,倒是利物浦存在客场爆冷赢球的可能。

从赢盘表现来看,曼城排名联赛倒数第五名,赢盘率仅为37%,不过利物浦的赢盘率也不高,仅为41%。曼城上轮客场被女王公园巡游者逼平,导致球队打平输盘。利物浦战平阿森纳,从盘路上看正在处于向上的趋势。曼城近期主场战绩相当稳定,球队在主场取得了四连胜的佳绩。利物浦最近三个客场比赛还没有取得胜利。鉴于本场比赛,曼城主场作战看好的人相对较多,而且曼城防守很好,相信看好其不败的人也不在少数。鉴于此,本场比赛建议彩民双选防大冷,首选胜,次选平。

波球解码

意甲刮起90后旋风

本赛季意甲刮起了久违的青春风暴。由于经济低迷,曾经出手阔绰的意甲俱乐部不得不放弃引进巨星,更多启用青年球员充当主力,本赛季意甲“90后”球员的数量和出场时间在欧洲五大联赛中已经仅次于德甲,甚至超过了以青训见长的法甲。青年球员为意甲带来了前所未有的活力,也带来了更多的不确定因素。

尤文图斯冬歇期后4轮比赛仅获一胜,不过由于身后的追赶者不够给力,尤文仍然保持领头羊的位置。尤文的阵容有两个主要隐患,一是核心皮尔洛逐渐老化,二是锋线缺少高效射手,不过尤文的阵容在意甲强队中是最为平衡的,尤其是中后场实力强大,小将博格巴的成长速度令人惊喜,下赛季还有略伦特加盟,尤文仍然可以保持上升势头。

冬歇期后AC米兰和那不勒斯的成绩强势崛起。在冬季转会窗口即将关闭之际,巴神从天而降加盟AC米兰,与沙拉维、尼昂组成了意甲最令人期待的“90后三叉戟”,米兰的前途变得光明起来。米兰欧冠淘汰赛对手是强大的巴塞罗那,晋级希望渺茫,下半程如果集中精力征战联赛,很有可能获得前三名。那不勒斯的阵容在意甲本来已经是首屈一指,即使征战欧联杯也不会给球队带来太多影响,而且作为意大利南部唯一的核心城市,那不勒斯的主场优势得天独厚,下半程甚至是冠军的有力争夺者。

而上半程表现出色的拉齐奥、国际米兰和佛罗伦萨则显得有些后劲不足。拉齐奥和佛罗伦萨都属“平民型”球队,没有巨星压阵,全赖出色的战术体系和主教练的运筹帷幄,当球队特点被对手熟悉之后,成绩难免有所下降;传统豪门国际米兰的年轻化一度收效不错,但是随着联赛的深入,年轻球员稳定性差的特点逐渐暴露,下半程恐怕难以与阵容更加成熟的尤文图斯、那不勒斯和AC米兰争夺前三名。

竞文

杨澍推荐

周日003 切沃 VS 尤文图斯

点评:切沃刚刚从拉齐奥那里抢到三分,尤文则是杯赛折戟于拉齐奥,本场看好尤文取胜。

周日010 西布罗姆维奇 VS 托特纳姆热刺

点评:热刺周中杯赛战平,本场做客实力不俗的西布罗,看好热刺不败。平局为首选。

周日014 佛罗伦萨 VS 帕尔马

点评:佛罗伦萨主场战绩不俗,帕尔马恐怕难有前段时间的上佳表现。

周日021 科特迪瓦 VS 尼日利亚

点评:科特迪瓦是非洲杯小组赛表现最好的两支强队之一,本场比赛看好科特迪瓦取胜。

周日031 瓦伦西亚 VS 巴萨

点评:巴萨最近接连遭遇强队,球队抗击打能力提高,巴萨重心渐向欧冠转移,本场建议冷敲主队不败。



■央视体育直播

2月3日 11:30 太阳VS勇士

2月4日 00:30 勒沃库森VS多特蒙德

2月4日 03:45 AC米兰VS乌迪内斯

以实际播出为准

■江苏体育直播

2月4日 00:00 曼城VS利物浦

以实际播出为准

曼城主场相对优势较大